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Brunův Revoltikon vychází jako audiokniha 
Krabathor, Hypnos, death metal… Revoltikon se letos na jaře dočkal nového vydání, 
přičemž nakladatelství MetalGate dopředu avizovalo, že následovat bude také audiokniha. 
A tak se nyní děje. Autobiografii načetl samotný autor, tedy Bruno. 

„Na posluchače čeká přes 14 hodin vyprávění o Brunově životě, a především jeho hudební 
dráze, kde nechybí příběhy z nahrávání či historky z turné, které v této podobě snad ani 
nemohou být autentičtější, a stejně tak (jako v tištěné verzi) dobové recenze a reporty,“ uvádí 
Ondřej Šmejkal z MetalGate. Dodává zároveň, že pro nakladatelství se jedná o zcela novou 
zkušenost, debut na poli audioknih. 

Audio verze Revoltikonu měla původně vyjít daleko dříve. Bruno ji plánoval již krátce po 
vydání první knižní verze v roce 2014. Práce se postupně daly do pohybu, kdy se do točení 
v průběhu dvou let pustili David Vaculík, Bětka Kynclová-Mahdalová a Jaroslav Loucký. 
Největší otázkou bylo, kdo načte přímo Brunovy pasáže, tedy hlavní páteř textu. Autor se 
nakonec rozhodl sám pro sebe. „V první řadě mě k tomu vedly finanční důvody, protože 
natáčení jsem si financoval sám. Další práce s profesionálem byly už nad moje možnosti. Za 
druhé jsem si říkal, že když to budu číst já, byť naprostý amatér v oboru hlasového projevu, 
bude to alespoň z první ruky. Sám jsem to prožil, napsal, a tak o tom vím nejvíc. Bude to 
alespoň autentické,“ líčí Bruno. 

Než ale došlo na pokračování natáčení, připravovala se další řadovka Hypnos, do toho 
Demonizer od Krabathoru a Brunovi se také narodila dcera. Revoltikon v audio verzi tak 
nabíral několikaleté zpoždění. „Hecnul jsem se až loni na jaře, ale bohužel jsem při první 
session v našem divadle zjistil, že natáčení už zde nebylo technicky možné, takže jsem se 
přesunul do Shaark studia ve Bzenci, kde točíme i desky. Moje původní představa, že to za 
dva až tři měsíce dokončím, se ukázala jako lichá. Do studia jsem jezdil pravidelně jedenkrát 
týdně po dobu devíti měsíců. Výsledkem je více než 14 hodin audiozáznamu,“ popisuje a 
dodává: „Musím vyzdvihnout práci vydavatelství MetalGate, protože se rozhodli investovat 
svoje peníze, čas a energii do knižní reedice i audio knížky. Zhostili se toho skvěle, obě vydání 
vypadají moc dobře. Velké díky za důvěru! Doufám, že se bude knížce i audio CD na trhu dařit 
a že tím pádem zůstanou otevřené dveře i k další případné spolupráci.“ 

Revoltikon je vášnivý a emotivní vhled do života deathmetalového muzikanta, který si 
budoval kariéru především v 90. letech. Zahraniční šňůry, účast na velkých festivalech, hraní 
s legendami, točení desek... Bruno je ve své výpovědi upřímný, zároveň dokáže psát tak, že 
čtenáře vyloženě vtáhne do svého příběhu. Audiokniha tomu dává další rozměr. 

Revoltikon v tištěné podobě i jako CD ve formě digipacku zakoupíte na www.metalgate-
eshop.cz. 


